

«Депутатские закрома»: пластиковые окна и политическое ничего Анатолия Аблова

Бабр продолжает публиковать информацию о доходах и имуществе народных избранников.

Сегодня в центре внимания – микроолигарх городского масштаба, депутат Думы города Иркутска и член политсовета городского отделения «Единой России» Анатолий Аблов.

В городскую Думу Аблов попал в сентябре 2014 года, без малейшего напряжения обойдя своих конкурентов по 24 округу. А Думе по молодости лет и политической неопытности ему не дали никакой комиссии – впрочем, Анатолий Аблов, судя по всему, к политической деятельности не стремится. Он вполне удовольствовался скромным местом рядового члена двух комиссий - по экономической политике и бюджету, исповедуя главную заповедь любого бизнесмена быть поближе к деньгам, и градостроительству – видимо, на всякий случай.

Кроме того, Аблова совершенно неожиданно включили в комиссию по противодействию коррупции, весь состав которой однозначно достоин пера Зоценко – для тех, кто понимает. Достаточно сказать, что в комиссию входит человек с богатым прошлым Александр Панько, а возглавляет ее человек с не менее богатым настоящим Иван Гушин. Впрочем, очевидно, что «мамино сына» Аблова в комиссию включили исключительно для массовки.

Напомним, что в бизнесе семьи Абловых заправляет не сам Анатолий и не его супруга Елена, а мать Анатолия, Нина Аблова. Именно она в свое время организовала фирму "Байкальские окна", которая затем и преобразовалась в "ЭлитЛайн", формально принадлежащий Анатолию Аблову. Но самое главное – Нина Аблова, кроме всего прочего, является учредителем некоммерческого партнерства "Радиозавод" - того самого, который управляет престижным участком планеты, на котором расположены Джем-молл, Мега-хоум, Айс-Пипл и прочие высокодоходные заведения.

За отчетный 2013 год Анатолий Аблов заработал скромные 5 миллионов 109 тысяч рублей (426 тысяч рублей в месяц). Не сказать, что запредельно, но и скромной такую зарплату отнюдь не назвать. Хотя, безусловно, честный капиталистический труд по производству далеко не худших в городе пластиковых окон не может не давать относительно честный доход.

При этом, как ни странно, своей квартиры у депутата нет. Зато есть нескромный земельный участок в Бурятии размером 4 100 квадратных метров, гараж там же в Бурятии площадью 440 квадратных метров (вполне достаточно для парковки самолета) и коммерческая недвижимость в Ангарске площадью 73 квадратных метра. Между тем в разных других документах за Анатолием Абловым числится сразу две квартиры в Иркутске – на Верхней набережной и Байкальской.

Зато с автомобилями у Анатолия Аблова все хорошо. В хозяйстве два джипа – «сотый» Круизер 2003 года и Лексус-LX570 2013 года (ценой несколько превышает годовой заработок господина Аблова). Из остальных машин внимания заслуживает только Форд-Мондео 2009 года. Остальные автомобили явно приобретались ездить в булочную за хлебом – зато насчитывается их целых пять штук, считая квадроцикл.

Вполне вероятно, что в своей декларации Аблов указал далеко не весь свой транспорт, так как, по данным ГИБДД, где-то в загашнике у него еще имеется как минимум два одинаковых Мерседеса E200.

Отметим, что банковской системе Анатолий Аблов не доверяет, либо аккуратно прячет доходы в чулок. Сразу на пяти банковских счетах болтается сущая мелочь в сумме менее миллиона рублей.

Любопытно, однако, что при всей своей коммерческой успешности, ни в какой общественно-политической деятельности в городской Думе Анатолий Аблов уличен не был. Разок выступил с ободряющим словом на субботнике, разок выступил в школе, разок попросил отремонтировать портрет маршала Конева на Синюшиной горе. Один раз заикнулся про возвращение автобусного маршрута N 23. За полгода с момента

выборов это даже меньше, чем ничего.

По сути, в городской Думе депутат Аблов присутствует чисто номинально. Так сказать, как мебель.

В очередной раз возникает все тот же вопрос: зачем иркутянам депутат, который успешно строит свое личное благополучие, а Думу использует преимущественно для получения преференций в своем бизнесе?



Анатолий Аблов. Фото из профиля FB

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 26238 16.02.2015, 10:28 📌 1274

URL: <https://babr24.com/?ADE=133055> Bytes: 4565 / 4145 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3432** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)